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Последование на Жениха за Велики вторник

На 6 април вечерта в митрополитския храм „Св. вмчца Марина” в Пловдив 
Негово Високопреосвещенство Пловдивският митрополит Николай отслужи 
Последованието на Жениха за Велики вторник.

В съслужение с владиката бяха архимандрит Максим – епархийски духовен 
надзорник и председател на храма, архимандрит Евтимий – духовен 
надзорник при Пловдивска митрополия, архимандрит Дамян – ефимерий на 
Пловдивската духовна семинария, ставрофорен свещеноиконом д-р Добромир 
Костов – ректор на Пловдивската духовна семинария и Пловдивската духовна 
академия „Св. св. Кирил и Методий“, ставрофорен свещеноиконом Тодор 
Хаджиев – протосингел при Пловдивска митрополия, ставрофорен 
свещеноиконом Деян Стоенчев – духовен надзорник, протойерей Ангел 
Ангелов – духовен надзорник, храмовото духовенство, свещеници от града, 
дякони, водени от митрополитския протодякон Илиян Александров.

Красивите песнопения изпълниха Високопреосвещеният митрополит 
Николай, свещениците и митрополитският хор „Св. ап. Ерм” с диригент 



протопсалт Георги Радев.

По време на утренята, която се полага в тези дни да се отслужва вечерта, 
владиката прочете и Синаксара – духовно четиво, в което се изяснява 
смисълът и значението на богослужението, и предложената тема за 10-те 
девици, която е в основата на тропара на утренята “Ето Женихът идва…”

При запяването на светилния “Чертог Твой вижду…” от светия олтар бе 
изнесена иконата с образа на Страдащия Спасител, бе поставена в средата 
на храма за поклонение.

Архипастирят на Пловдивската епархия, всички духовници и боголюбивите 
миряни след третото изпяване на светилния “Ето Женихът идва…” се 
поклониха пред иконата на Жениха.

В края на последованието Пловдивският митрополит Николай призова 
миряните към съучастие във всички богослужби в Страстната седмица и ги 
благослови за здраве и душевно спасение, за достойно изминаване на 
останалите дни от великата Страстна седмица, радостно и щастливо 
изживяване на празника на празниците – славното Възкресение Христово.
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